

感恩的話 12/06/2018 梁德舜牧師

十一月十八日(主日) 好友劉少康牧師微信給我：

「今天下午三時卅分香港浸信會神學院畢業典禮，我被邀請道請你來，萬望俯允。」盛情難卻，遵命前往參加盛典。劉牧師藉神學院的校訓，取自提後 2:15 **你當竭力，在神面前得蒙喜悅，作無愧的工人，按著正意分解真理的道。**坐著細心聆聽劉牧師的講道，突然聖靈題醒我，林前 15:10 中文標準譯本：「**藉著神的恩典，我成了現在的我，並且神賜給我的恩典沒有落空。**」

是的，我成了現在的我，全是神的恩典！感恩.....仍然要感恩：

1. 出生於馬來西亞的一個小鎮，藉著小學英文陳金寶老師首次得聞福音，隨後中學同學符家裕弟兄邀請到芙蓉浸信會參加少年助道會學習聖經；一九五九年通過一位美南浸信會宣教士的佈道會決志信主。
2. 一九六零年十月廿二日在芙蓉浸信會接受何樂芝牧師主持的浸禮加入教會。
3. 十六歲在火車上向一位中年華僑傳福音，他說：「我吃過椰子，沒吃過耶穌，若有機會，我要吃吃耶穌，看看是什麼味道！」，聖靈感動獻身傳福音。
4. 十七歲，吉隆坡浸信會的盧約翰牧師引導我，從新加坡坐船前往香港申請入神學院裝備自己，因香港浸信會神學院註冊主任指入學資格不符要求（因我高中二考高中畢業會

考，獲得優等而畢業，少了一年高中學歷）而被拒入學。感謝郭本恩牧師夫婦推薦前往建道神學院投考，劉福群院長親自接見，核准入學。

5. 一年後(一九六四年)那位註冊主任說：「我夠資格了，可以回來唸了，但學分不接受！」我順服，豈知入了浸信會神學院不到三個月，因急性肝炎進入浸信會醫院就醫，醫務宣教士梁尚美醫生 Dr.Rankin 悉心照顧，得以痊癒，兩個月的醫療費用，得愛主者支付，感恩！因病須停學一年！
6. 一九七零年五月，神學訓練終於畢業了，應聘擔任大埔浸信會傳道兼幹事一職。五個月後年逾八十歲的龍子壽牧師辭職返回澳門。埔浸堅邀擔任傳道主任職份。
7. 一九七三年八月十九日大埔浸信會舉行新堂獻堂禮，同時按立本人為牧師（牧師團成員是鍾恩光總幹事、毛嘉德院長、唐佑之牧師、張有光牧師、譚嘉信教授、彭學騰牧師和黃鐘牧師），據梅剛強執事描述本人成為香港浸信會歷史中首位年青而未結婚的牧者。
8. 四十八年來，主讓我分別在大埔浸信會(6/1970-8/1985)、德州休士頓西南華人浸信會(8/1985-10/2008) 牧養事奉。
9. 二零零九年與卅九位主內弟兄姊妹開拓「恩典華人浸信會」的事工至今。

10. 這些年來，主賜力量和智慧堅守我的信仰，承認我是一位罪人，因主的寶血赦罪成為祂的兒女、固守浸信會信仰的信徒，完全獻身於浸信會的事奉中。
11. 感謝主，在浸信會的屬靈大家庭中，除了牧養教會外，積極參與地方性、區域性和全球性的浸信會事工，深信世界是我的工場。
12. 曾任香港浸信會聯會副會長、香港浸信會聯會署理總幹事、香港浸信會神學院教授教會行政、香港浸信會出版社董事會主席、港澳浸信會貸款基金會主席。與同工們創辦香港浸信會聯會年度培靈佈道會，也曾應邀擔任講道事奉。
13. 與東南亞各浸信會聯會舉辦東南亞浸信會青年領袖大會。
14. 與亞洲各浸信會聯會在香港舉行亞洲浸信會弟兄大會。
15. 與各地華人浸信會同工創辦全球華人浸信會宣教大會，裝備、傳遞和培訓華人浸信會宣教事工，多次被邀擔任奮興會講道事奉。
16. 擔任世界浸信會聯會執行委員多年，世界賑災事工委員，佈道宣教委員等事工。
17. 擔任達拉斯浸信會大學海外董事多年，出任休士頓浸信會大學董事多年。
18. 應邀擔任美南浸信會聯會長遠事工計劃委員、管家職份亞裔推動專員、德州浸信會聯會執行董事之一。

19. 是神的恩典分別應邀擔任馬來西亞浸信會神學院、香港浸信會神學院和北美真道浸信會神學院畢業典禮講道事奉；新加坡浸信會聯會培靈會講道事奉。

20. 2008 年蒙主引導從牧養教會的事奉退下來，擔任美加華人浸信會聯會會長、義務總幹事和聯絡大使的職務，直至 2016 年完成主給我的負擔，開始應邀在各國各地的教會講道、輔助傳道同工和教會信徒領袖的等等事工。

想起林前 15:10 中文標準譯本：再次題醒我「神賜給我的恩典沒有落空。」

聖經中以下幾節經文是我事奉的座右銘：

提後 1:11 我為這福音奉派作傳道。

林後 12:9 我的恩典夠你用，因為我的能力，是在軟弱上顯得完全。

徒 20:35 當記主耶穌的話，說：「施比受更為有福。」

林前 9:17 我若甘心作這事，就有賞賜，若不甘心，責任卻已經託付我了。

我的禱告：主啊！豈不是應當把握當下，為祢燒盡嗎？請繼續為我禱告，當竭力，在神面前得蒙喜悅，作無愧的工人！